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〇鷹野副委員長 皆さん、おはようございます。定刻になりましたので、ただいまから、臨時会に

伴います議会運営委員会を開催いたします。まず最初に、委員長、挨拶をお願いいたします。 

○山下委員長 おはようございます。議会運営委員会の招集をしましたところ、早朝にもかかわら

ず、御出席をしていただきありがとうございます。 

コロナも少しずつ収まっておりますが、予防、また体調の面、全て万全に管理をしていただ

きたいと思います。そして、月末に控える行政視察には体調を整えていただいて、万全で、み

んなで臨みましょう。 

それでは、早速ですが協議事項に入ります。 

まず、議事日程について、会議録署名議員は、２番、嘉喜山議員、３番、池田議員です。会

期の日程は本日、１０月１７日、１日です。 

続いて、議案の概要説明とその取扱いについて、理事者提案に関するもの１案、補正予算１

案。理事者提案に係る議案、補正予算について、企画財政課長の説明を求めます。 

   清水企画財政課長。 

○清水企画財政課長 第４６号議案、令和４年度愛南町一般会計補正予算（第４号）について、１

０月補正予算概要説明書により説明いたしますので、３ページを御覧ください。 

   今回の補正予算は、歳入歳出それぞれ３億７，１４２万５，０００円を追加し、総額を１６

１億５，２３６万５，０００円とするものです。 

内容につきましては、国の電気・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付金の創設などに係る

各種の支援事業を計上しています。 

先般の議員全員協議会で各担当課が詳細説明をいたしましたが、住民税非課税世帯等に対す

る臨時特別給付金事業、肥料高騰対策支援事業、畜産配合飼料価格高騰対策支援事業、新型コ

ロナウイルス感染症対策中小企業者経営支援事業、地域経済活性化２０２３新春プレミアム商

品券事業に係る必要経費でありまして、財源は、国庫補助金、県支出金、財政調整基金繰入金

となっています。本日は、木原副町長が提案説明をいたします。 

以上です。 

○山下委員長 ただいま説明が終わりました。質疑のある方はございませんか。 

質疑がないようですので、続いて、第４６号議案、一般会計補正予算（第４号）については、

歳出歳入それぞれ全般を通じて質疑を行うことでよろしいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

○山下委員長 続いて、その他、議場説明員について。 

１０月１１日、全協で総務課長から説明のありましたとおり、本日、臨時会の説明員は出席

者８名です。８名で配席図のとおりです。 

以上です。 

その他、ほかにございませんか。 

事務局は何かありませんか。 

（「ないです」と言う者あり） 

○山下委員長 ほかにないようですので、以上で議会運営委員会を終わります。お疲れさんでした。 

 

 

 

                  委員長 


